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Všetkým záujemcom 

 

VEC: Viacúčelový výbehový objekt pre veľké šelmy, ZOO Bojnice – vysvetlenie č. 2 

 

Na základe žiadosti o vysvetlenie  k zákazke „Viacúčelový výbehový objekt pre veľké šelmy , ZOO 

Bojnice“, ktorá bola uverejnená vo Vestníku verejného obstarávania č. 135/2020 zo dňa 26.06.2020 pod číslom 

22914 – WYP, Vám poskytujeme nasledovné vysvetlenie: 

1. 

Má investor preverenú triedu ťažiteľnosti hornín 3?  
Odpoveď: trieda 3 je predpokladaná, nie preverená 
 
2. 

PČ 41 Montáž oplotenia, pletivom, výšky do 4,0 m- prestrešenie výbehov 
Je v tejto položke zahrnuté aj dodávka materiálu ? Aký materiál má byť použitý ? Ako bude uchytený? 
o nosnú konštrukciu ?  
Odpoveď: je potrebné naceňovať daný výkaz výmer, zohľadniť inde použité materiály a premietnuť ich do 
ceny. 
 

3. 
PČ 46-47 Montáž vrát, výšky 2000 x šírky 1600 mm 
Pre tieto položky chýba materiál. Sú teda vráta predmetom dodávky ? Mohol by obstarávateľ zaslať 
podrobnejšie výkresy daných vrát ?  
Odpoveď: Podrobnejšie sú vráta vykreslené vo výkrese č. 6 a 7. Vzorové rezy – 1. časť a 2. časť. 

 
4. 
PČ 52 a PČ 53 sú previazané ? Jedná sa o montáž a dodávku materiálu ? Je množstvo správne 
vypočítané ? Nie je potrebné na správne prevedenie aj iný materiál okrem plechu ?  
Odpoveď: je potrebné naceňovať výkaz výmer a zohľadniť inde použité materiály a premietnuť ich do ceny. 

 
5. 
Položka č. 57 je o menšom množstve ako je sumár PČ 56. Mohol by obstarávateľ vysvetliť rozpor ?  
aká je požadovaná povrchová úprava ? 
Odpoveď: Otázka je nejasná 

 
6. 
V rozpočte elektroinštalácie sa nachádza oddiel Zdravotechnika – zariaďovacie predmety. Pýtame sa 
či omylom? 
Odpoveď: netýka sa tohto projektu, nie je ani nebol súčasťou výkazu výmer. 

 
 
7. 
p.č. 45 Montáž oplotenia rámového 324,00 kus 
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p.č. 40 Plotový panel – pletivo v drôt. poplast. Oko 200x50/drôt 6 mm 4-hranné (REMO Handlová) 
324,00 kus 
pýtame sa či sú tieto výmery napočítané správne? Po našom prepočte by to malo byť 836 ks. 
Odpoveď: Uchádzač nacení 836 ks Poskytujeme upravený VV  
 
8. 
Z PD pohľady vidno, že plotové panely sú rôznych veľkostí a tvarov. Vo VV nie je definovaný rozmer 
paneli. V prípade naviac prác by všetky panely stáli rovnako. 
Odpoveď: v jednotkových cenách je potrebné zohľadniť rôzne veľkosti a tvary. 
 
9. 
p.č. 17 osadzovanie stĺpikov plotových oceľ. so zabetónovaním bet.tr. C25/30 252 kus 
p.č. 18 Stĺpik plotový 100/100/4 (REMO Handlová), PVC krytka, vzpera, úchyt dosky 252 kus. Z PD 
pohľady vidno, že plotové stĺpiky sú rôznych dĺžok. Vo VV nie je definovaná dĺžka. V prípade naviac 
prác by všetky dĺžky stáli rovnako. 
Odpoveď: v jednotkových cenách je potrebné zohľadniť rôzne veľkosti a tvary. 
 
10. 
p.č. 18 Stĺpik plotový 100/100/4 (REMO Handlová), PVC krytka, vzpera, úchyt dosky 252 kus. Ako 
máme postupovať pri ocenení tejto položky nakoľko to je agregovaná položka. Pýtame sa či táto 
výmera je napočítaná správne nakoľko sa jedná o stĺpiky, vzpery, úchyty dosky. 
Odpoveď: v jednotkových cenách je potrebné zohľadniť rôzne veľkosti a tvary. 
 
11. 
p.č. 23 Makadam živičný penetr. hrubý z kameniva hrubého z asfaltu hr. 100 mm – 2 vrstvy. Čo  
máme chápať pod touto položkou? 
Odpoveď: myslí sa obaľované kamenivo v 2 vrstvách. 
 
12. 
Kde vo VV sa nachádza dunajský štrk, ktorý je spomínaný v pôdoryse výbehov? 
Odpoveď: je potrebné naceňovať položky výkaz výmer. 
 
13. 
p.č. 58 Montáž dopln. konštrukcií vzpier plotových oceľ. valc. Do 15 kg    1 594,000 kus 
p.č. 59 Rúra oceľová DN 38   3825,60 m 
čo  máme chápať pod touto položkou? Ak vodorovné vzpery DN 38, tak iný počet ks. 
Odpoveď: je potrebné naceňovať položky výkaz výmer. 
 
 
                                            

 

V Bratislave 13.08.2020 

 


